A" AYKEIOY
1. Na npocdiopicete Tovg aKEPaLovg o gival AVGEIS Tov cuoThuaTog e&icmong-
avicmong
- 2.1 x(x-1
osxota, Aobxiol x(x2l)
2 4 4
Adon

H g&iowon x* —5x =14 &ivar 10080vapn pe v e&icoon x(x—5)=14. Enedn
{nthpe oképateg Avoelg g e&lomong, cvumepaivovpe 0TI 0 X TPEMEL Vo elvan
owpétmg tov 14, Emopévog Oo sivor x e {il,i 2,+7, 14} . Me doxiuég
dmoT@VOLUE OTL 01 ADGELG NG e&lomong eivat ot aképatot 7 Kot -2.

AlopopeTikd, Oo UTOPOVGALE VO YPAWYOLUE TV £ICMGCT GTI LOPPT TPLOVOLOV

x*—5x—-14=0,pe a=1,p=-5y=-14,
omote eivonr A =B —4ary =81 kou ot pilec g eéicwong sivar x =7 | x =-2.
211 GLVEYELD EMAVOVUE TNV OVIGWOGOT) TOV GLGTNOTOG
x-1 x*-1 x(x-1)
+ <
2 4
Enopévog n {ntodpevn aképaio AOoT Tov GLGTANATOS elvann X =—2.

S2x-2+x -l<x’—x = 3x<3ex<1.

2. Av ot B,y eivor Tpaypaticol apiBuol, pe KaTdAANAO YOPIGUO TV OP®V TNG
0€ OUAOES, VO TOPAYOVTOTOUGETE TV TAPAGTAOT:
A — a4 +2a3B+a2ﬁ2 _a262y2 _2aB3Y2 _[34y2 _a2Y2 +B2Y4

Avon
A:a4 +2(X3[3+(1262 _a2B2y2 _2aB3y2 _B4y2 _a2y2 +B2Y4
(a4+2a3[3+a2[3 ) (a By’ +2cx[33y2+B4yz)—(a272—[32¥4)
2(a2+2a[3+[3 ) (a2+2a[3+[32)—~/2( Z—Bzyz)
(o +208+p% ) (o =By ) =" («* =B*°)
(o877 ) (o€ +20p+5° —1°) = [ ~(By)" J[(aB) ~ ]
=(a+py)(a—Py)(a+B+y)(a+p-7).

3. No Avoete 10 choT O

2
——l=— _—— =4 —
2 y 3y 3
Avon
. 1 , . , .
Av Béoovpe — =W Kol OTOAENYOLLE TOPOVOLOGTES, TO COGTN O YiVETAL:
y
www.pe03.gr - Ofpata maveAAnviou pobntikol dtaywviopol ota padnuatikd "0 Oalnc" - www.pe03.gr

58



X—8w =2 X=2+8w X=2+8w X=2+8w
= = =
Xx—4w =13 x =13+4w 2+8w=13+4w 8w—-4w =13-2
x=2+2-11 x =24

& 11 < 11
W=l YT YTy
4

X=2+8-E
X =2+8w 4
f— R
{4w:11 }

4
Apo 0 choTNHO ExEL povadikh Abon (X,y) = (24, ﬁj

4. Atveron woookelés tpiyovo ABIT (AB = Al') kot 10 Yyoc tov AA. ATd tuydv
onueio E tov Gyovg AA Bswmpodpe gvbeia (g) mapdrinin ot BI'. [lave oty
evbeio (g) OBewpobue dvo Odapopetikd peta&d tovg onueioc M,N £étol dote
EM =EN kot MB <MI'. Noa anodeiete 011 Ta0 000ypappe tpuqpate MIM ko NB
TEUVOVTOL TOV® 6TO Dyog AA .

Avo

Ta (::)9076)\/1(1 tpiyova AAB kot AAD eivol ico d10TL €Q0VV TIC VTOTEIVOVGES
(AB=AI') ka1 600 o&eleg yovieg (f} = f) ioeg. Apa AB=AIl", dnhadn to A elvar
péco g BI'.

Ta tpiyova topa EAB kot EAT givar opBoymvia kot Exovv Tig kdbeteg mAevpég
tovg ioec (EA kown kan amd ) mponyovpevn woétta AB=Al"). Apa ta tpiyova
gtvar ioa, omote Oa £xovv I:Zl = ]:Z2 kot EB = EI'.

Amo Vv televtaio 166TNTA YOVIOV, TPOKVTTEL 1:33 = ]:34 vl ov yovieg 1::3,]:3 4

A

etvar copumAnpopotikés tov icov yoviov E L E, .

A

Ta tplyova EMB xat ENIT givan ioa yroti £yovv:
1. EM =EN (om6 to dedopéva g GoKnong).
2. EB=EI" (a6 mv 166tta tov opboyoviov tpryovov EAB kot EAL).
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A

3. 1:33 = ]:Z4 (cCVUTANPOUATIKEG TOV 10OV YOVIOV I:ZI,EZ).
Apa Ba Exovv MB = NI kat EMB =ENT .

Ta tpiyovo MNB ka1t MNI givor ica 5101t £xovv:

1. MN = MN (1 mievpd MN eivar kowvn).

2. MB=NI" (an6 v w6otto tov tprydvev EMB kot ENIT).

3. EMB=ENI' (am6 v wotta TV pry@veov EMB kot ENI).
Apa Ba £xovv koaw MI' = NB.

Ta tpiyova t€hog MBI kot NBI' glvar ioa yiati €govv:
. BI'=BI' (n mAevpd BI' eivar xown)
2. MB=NI" (am6 v 166t10 TV tprydvev EMB kot ENIT)

3. MBI = MBE + EBI'= NI'E + EI'B = NI'B

Apa Ba €xovv ko f31 = fl .

Av topa ovuPoricovpe pe T to onueio toung tov MI kot NB, o€ cuvdvacuo
pe v oot I§1 =fl , ovumepaivoope 60Tt 1 TA givor 10 VYo TOV 160GKEAOVG
tpryovov TBI, dniadn n TA eivon ka0etn wpog ) Bl 610 onueio A. Apa 1o onueio
T, B aviel oto Vyog AA.

—
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